

中韩换币协议今日到期 韩媒担忧将影响韩外洋汇宁静



韩联社称，韩国央行行长李柱烈9日在央行总部向记者表现，顾及多种情形，现在有须要就有关事宜保持缄默沉静。就“协议到期后，韩中将延续现有谈判，照旧开启新协议签署事宜”的提问，李柱烈重申，从多方面思量，照旧在一准时间内不透露相关情形为好。报道称，据视察，在钱币交换协议10日到期后，韩中双方可能会继续举行谈判讨论续签问题。尚有剖析以为，从央行和企划财政部方面审慎少言、保持“低调”的态度来看，韩中仍有续签协议的可能性。韩政府有关人士表现，协议到期日并非谈判的最后限期。

白明表现，一旦中韩钱币交换协议不再延续，并不会立刻造成现实损失，但后续很难说。对于中国对外经贸和金融往来，韩国虽然很是主要，但也只是主要因素之一，是一个分子。当前，中国已成为天下第一商业大国，中国的外汇储蓄凌驾3.01万亿美元，并一连8个月增加，人民币也已加入国际钱币基金组织的钱币篮子(SDR)，中国不忽视任何一个分子，但韩国也要看到中国的分母越来越大。

【举世时报特约记者 张静 举世时报记者 李晓晓】中韩钱币交换协议今天到期。据韩联社9日报道，韩国央行和企划财政部当天对外表现，“暂时不宜公然”中韩钱币交换协议续签谈判相关情形。韩国官方营造的“神秘感”让舆论对韩“10日闪电告竣协议”抱有一丝希望，但更多的声音以为，在“萨德”问题影响中韩关系的当下，中韩换币协议的谈判并不顺遂，“韩国的经济外交已站到了刀刃之上”。

让韩国感应忧虑的是，在中国之前，美国、日本同韩国的钱币交换协议都已中止。“韩国的经济外交已站到了刀刃之上”，韩国《东亚日报》9日称，美中两国依赖自己的实力，正在向小规模经济体韩国直接、间接地施加压力。在美国针对韩国产物提高商业壁垒的情形下，中国也成为韩国经济的庞大变数。由于担忧韩中钱币交换协议到期不能延伸，韩国金融市场的重要情绪正在加剧。多数意见以为，这都是韩国部署“萨德”引发的后续效果。

文章称，若是中韩钱币交换协议落空，不消除对韩国经济发生负面影响的可能性。中韩换币规模比重很大，占到韩国与外国签署的换币协定总额的45.8%。韩美、韩日之间的换币协定已先后于2010年和2015年到期，中韩换币是唯一的基轴钱币交换，因此意义更大。虽然现在韩外洋汇储蓄号称创下3848.4亿美元的历史最高纪录，但不能让人放心。此前美联储宣布缩减资产欠债表，加上朝核危急加剧，韩国海内金融市场很容易发生大规模资源外逃事态。换币协议是事先防止外汇市场不稳固的掩护装置，也是韩国能够掌控“经济风险”的强烈信号。在海内景气放缓、朝核风险依旧的情形下，若是韩国与美国、中国的经济矛盾加大，韩国经济年底前预计将面临庞大肩负。韩国延世大学教授成大润表现，“若是中国拒绝延伸换币协议，相当于把一段时间以来民间存在的‘萨德’反制措施正式化。韩国必须提防不能延伸的可能性，准备多种应对方案”。

据韩国《逐日经济》9日报道，韩中两国于2009年4月签署钱币交换协议后，曾两次续签协议，规模达3600亿元人民币。换币协议，是在像金融危急等急需外汇的时刻，协定双方中央银行之间相互借贷钱币的协定，相当于紧迫情形下用来灭火的一种掩护装置。多数专家以为，虽然韩国央行此前为了延伸换币协议而多次与中方接触，但受韩国部署“萨德”影响，谈判并不顺遂。若是该协议不能顺遂延期，将对韩外洋汇的宁静性发生负面影响。

商务部

国际商业经济互助研究院国际市场研究所副所长白明9日告诉《举世时报》记者，钱币交换协议，是签约国让各自的钱币在国际金融市场上保持稳固状态提供的一种相助，当一方的钱币泛起不稳固时，另一方起到支持作用。另外，签署钱币交换协议，也是对对方金融和钱币稳固的一种信托，协议的象征意义更大。这一协议谁更需要用，对谁的利益就更大。现在，中国已经和30多个国家和地域签署了钱币交换协议，但真正启用的并不多，从中韩两国现在的经济形势看，也都没有启用协议的需要。

“韩国华美的宏观经济指标，难掩重演亚洲经济危急时的阴霾”，《韩国经济》9日称，在亚洲经济危急20年后的今天，韩国经济可以用“洗手不干”形容，但现在，韩国经济面临的外部风险正越来越大。

至此，云南白药公司不得不出面承认配方中含有乌头碱类物质，而这也是云南白药第一次公开承认其产品含有毒成分。

一询问，得知他要黑的人正是身陷泥沼的丁宁时，那员工惊讶地回道：“卧槽，丁宁是不是把你们娱乐圈的人都得罪光了，怎么每个人都要黑他？”

当前文章：<http://www.chemkoo.com/news/29679072.pdf>

发布时间：2017-10-17 13:13:47

[爱上超模](#) [王牌进化](#) [杏彩娱乐平台](#)

[瑞雅阁-无弹窗书友最值得收藏的网络小说阅读网](#) [德国阳光官网](#)

[瑞雅阁-无弹窗书友最值得收藏的网络小说阅读网](#) [红曲胶囊](#) [杏彩娱乐平台](#) [聚星平台](#) [杏彩娱乐平台](#)